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 75-річчя члена-кореспондента 
НАН України В.О. ЄМЕЛЬЯНОВА

8 грудня виповнюється 75 років відомому українському мор-
ському геологу і геоекологу, першому заступнику головного 
вченого секретаря НАН України, директору Державної на-
укової установи «Центр проблем морської геології, геоекології 
та осадового рудоутворення НАН України» доктору геолого-
мінералогічних наук, професору, члену-кореспонденту НАН 
України Володимиру Олександровичу Ємельянову.

Наукова діяльність В.О. Ємельянова спрямована на вивчення 
питань сучасного морського седиментогенезу, морської інженер-
ної геології. Він є одним із розробників теорії та методології мор-
ської геоекології, морської гідрогеології, медичної океанології 
та геоархеології в Україні. Результати науково-дослідних робіт, 
проведених під керівництвом вченого, його участь у діяльності 
міжвідомчої робочої групи з реалізації Спільного морського по-
рядку денного для Чорного моря і Стратегічної програми дослі-
джень та інновацій для Чорного моря мають значний вплив на 
розвиток морської науки в Україні, сприяючи вирішенню важ-
ливих питань, пов’язаних із концепцією блакитного зростання 
та сталим розвитком Чорноморського регіону.

В.О. Ємельянов є автором понад 130 наукових публікацій, 
у тому числі монографії і патентів. Він заснував і нині очолює 
наукову школу морської геоекології, діяльність якої зосеред-
жена, зокрема, на дослідженні морських геоекосистем, їхнього 
впливу на екологічну ситуацію і життєдіяльність суспільства. 
Упродовж багатьох років В.О. Ємельянов обіймає керівні по-
сади у Президії НАН України, є членом численних дорадчо-
консультативних рад і комісій, що діють при ній, представляє 
НАН України в державних комісіях і радах. Він — заслужений 
діяч науки і техніки України (2021), лауреат Державної премії 
України в галузі науки і техніки (2006), премій ім. В. Вернад-
ського (2005) та ім. П. Тутковського (2014) НАН України, має 
також інші відомчі нагороди.

Колектив, який очолює Володимир Олександрович, і вся на-
укова спільнота щиро вітають ювіляра, бажаючи йому міцного 
здоров’я, нових наукових, організаційних та управлінських до-
сягнень, а також наснаги в його великій і відповідальній роботі 
на благо України. 


